
Estou ciente de que as respostas a este formulário deverão ser
utilizadas para fins de elaboração de diretrizes e Plano de Ação do
município de Quirinópolis - GO, tratando-se, portanto de uma das
ferramentas da Consulta Popular.

43 respostas

Consulta pública para Sociedade Civil -
Município de Quirinopolis  -  Secretaria
Municipal da Educação, Cultura, Desporto e
Lazer - GO
43 respostas

Publicar análise

Copiar

ESTOU CIENTE E DE
ACORDO.

100%
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Nome completo:

43 respostas

Telefone de contato:

43 respostas

Idade:

43 respostas

Copiar

Adecilva Alves…
Anna Luiza de…

Cleber ernane…
Damião Carlos…

Fabiola Cristina…
Jarbas gonzag…

José Geraldo d…
Maria da Felici…

Rayssa Rocha…
Talita Daiane C…

…
0

1

2

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,31 (2,31 (2,3

Copiar

(64)98418-3588
64 984095634

64 98436-5045
64 99325-3657

64981153314
64984039172

64984190214
64984290712…

64984456474
64992440571

6499…
0

1

2

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,31 (2,31 (2,3

Copiar

15 anos
25 anos

30
33

38
43

46
49

57
59

64
PJ
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Raça/cor e etnia:

43 respostas

É morador de Quirinopolis ?

43 respostas

Município que nasceu:

43 respostas

Copiar

Amarela
Indígena
Branco
Pardo
Preto

44,2%

48,8%

Copiar

Sim
Não
Sim, mas trabalho em outro
município
Sim, mas estudo em outro
município
Não, mas trabalho em
Quirinopolis

100%

Copiar

Araguari- MG apen…
Chapada dos Gui…

Itarumã
Monte alegre RN

Presidente Epitacio
Quirinopolis-Go

Quirinópolis go.
Rio verde Goiás

São Simão
0

5

10

15
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Se considera membro da Comunidade Cigana?

43 respostas

Se sim, qual Comunidade Cigana participa?

5 respostas

Não

N/A

Não participo

Nem uma

Nem uma

Se considera membro da Comunidade Quilombola?

40 respostas

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Sim
Não

100%
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Se sim, qual Comunidade Quilombola participa?

7 respostas

nao

não

N/A

Não participo

Apenas pequisas

Nem um

Nem uma

Genero 

43 respostas

Você é uma Pessoa com deficiência - PCD? 

43 respostas

Copiar

Homem Cisgênero
Mulher Cisgênero
Homem Transgênero
Mulher Transgênero
LGBTQIA+
Não informar

62,8%

25,6%

Copiar

Sim
Não

9,3%

90,7%
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Se sim, descrever qual deficiência:

9 respostas

nao

PCD em MID

não tenho

Transtorno do espectro autista

N/A

(QIT) 67 CID: F70 + F90

CID 10 Z018

Nem uma

Nem uma

Qual bairro ou setor reside?

43 respostas

Copiar

Setor central
Bairro jardim…

Colina da Serra
Conjunto rio p…

Jardim Prima…
Joaquim Quirino

Municipal
Pedro Cardoso

R.21 de abril…
Santana

Tônico Bento
0

1

2

3

4

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)
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Especificidade de sua região

43 respostas

Como você avalia a vida cultural de sua região?

43 respostas

Locais comunitários existentes no Bairro ou comunidade:

43 respostas

Copiar

Zona urbana central
Zona urbana periférica
Área de vulnerabilidade social
Unidades habitacionais
Território de povos e
comunidades Ciganos
Território de povos e
comunidades Quilombola

7%

48,8%

44,2%

Copiar

Há atividades culturais
regulares em minha região/
bairro
Há pouca atividade cultural em
minha região
Não há nenhuma ou (quase
nenhuma) atividade cultural em
minha região

16,3%48,8%

34,9%

Copiar

Centro comunitário
Praças com espaços infantis
Brinquedotecas
Bibliotecas
Clube/Associações
Quadra poliesportiva
Locais religiosos
Espaços Culturais (Aqueles q…

1/2

16,3%

7%
9,3%

7%

44,2%
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Qual sua renda domiciliar?

43 respostas

Copiar

Menor que um salário mínimo
Um salário mínimo
Entre 1 e 2 salários mínimos
Entre 2 e 3 salários mínimos
Entre 3 e 4 salários mínimos
Maior que quatro salários
mínimos
Prefiro não responder

16,3%

9,3%

9,3%
25,6%

32,6%
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Descreva qual  sua atuação na Cultura do município?

43 respostas

Artesã

Cantora

Patrimônio Mateiral

Artesão de barro fazedor d potes d ceramica

Estou tentando me engajar

Fazedor de cultura

Professora de Canto, cantora

Produtos terapêuticos naturais artesanais

Sou artesã

Educador musical

Sou ator

Sou artesã em laços,tiaras, acessórios e vestuários juninos

sócio_cultural

Associação

Professora de canto

Produtor de Audiovisual

Sou escritora e deixo legados literários desde 2010, publiquei 8 livros.

Presidente da Associação Cultural, Literária e Educacional Mãos e Olhares Diferentes -
Aclemod

Musical cantor

Sou dono da Venda do Ze Major da Fazenda Pedra Lisa e realizo festa de Reis todos os anos
com doações da comunidade e com verbas de recursos como estes.
E por isso peço 10.000,00 de incentivo destinado a tradicional folia de Reis do Zé Major.
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Realuzo recursos pedagógicos para serem usados nas escolas por professores para dar
ludicidade nas aulas.

Ballet clássico

Música como aula de canto e instrumental

Na igreja

Músico(baterista)

Atuo na área da música artes visuais personagem em ações em.lojas e eventos,compositor.

Cantora

Músico

Modelo e atriz

Produtora cultural, gestora cultural da sociedade civil, ministrante de ofinas de artes visuais

Artesã crochê

Música ao vivo

Organizador da Batalha de Rimas do Quiri

Faço parte da comunidade artesã da cidade, onde confecciono sabonetes artesanais para
venda, contribuindo para o desenvolvimento dessa comunidade.

Nenhuma

Boa

Ativa

Sou proprietária de um espaço cultural

Música e compositora

Mestre de capoeira

Acadêmica da Aclemod, escritora, presidente de entidade filantrópica cultural .
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Qual a área de atuação?

43 respostas

Qual área que mais atua?

41 respostas

Arte/Cultura é sua renda principal?

43 respostas

Copiar

Teatro
Circo
Dança
Música
Culturas Tradicionais
Culturas Urbanas
Artes Visuais
Artesanato

1/4

7%

25,6%

30,2%

Copiar

Artes visuais E…
Artística

Cantos musicais
Confecção de…

Dança, teatro e…
Literatura

Maternidade
Música

Patrimônio mat…
Saúde autocui…

…
0

2

4

6

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)
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2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

6 (14,6%)6 (14,6%)6 (14,6%)
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Copiar

Sim
Não, é complementar
Não faço renda com arte/cultura

20,9%
30,2%

48,8%
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Se não qual é a principal fonte de renda?

43 respostas

Você é reconhecido como mestre ou mestra da Cultura Popular?

43 respostas

Você é Ponto de Cultura?

39 respostas

Copiar

.....
Aposentad…

Arte digital
Através das…

Aulas de ca…
Bico

Consultor t…
Diarista.

Faxina
O bordado.

Professora
Sou funcion…

É a p…
0
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2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,31 (2,31 (2,3

Copiar

Sim
Não65,1%

34,9%

Copiar

Sim
Não

66,7%

33,3%
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Informe-nos o endereço de seu ponto de cultura:

16 respostas

nao

Av leocardio de Souza reis Quadra 01 lote 05 granville

Alan Kardec 60 pecuária

Minha casa

Rua Fabio Garcia 121

Av Garibaldi Teixeira, 118

rua número 08.conjunto capelinha.

Rua Roberto Moreira da Silva 97 Jardim Vitória

Ricardo Telles 51 Portal do Lago

404 JOSE JOAQUIM CABRAL

Fazenda Pedra Lisa

Adolfo jose d abadia n°,252

Bosque Municipal Antônio Roberto Chaves

Nem uma

Projeto sócias de prefeitura

Associação Nova Era, Aclemod
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Pertence a algum grupo/coletivo?

40 respostas

Copiar

Sim
Não57,5%

42,5%
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Se sim, qual grupo?

20 respostas

nao

Grupo d apoio cultural da cidade

Sarau Café e chá

Artesãos da cidade

Trupe Bolinha the teatro

Grupo das artesãs de Quirinopolis

componentes orquestra dos violeiros

Associação dos Migrantes Nordestinos de Quirinopolis

Associação Cultural, Literária e Educacional Mãos e Olhares Diferentes-Aclemod

Aclemod

N/A

Folia de Reis

ACLEMOD associação cultural literária e educacional mãos e olhares diferentes

Associação de Música Amigos para Sempre

Catira, folia de Reis, Orquestra

Batalha de Rimas do Quiri

Associação dos portadores de câncer de quirinopolis Goiás

Nem uma

Grupo bmc capoeira

Aclemod, Associação Nova Era
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Qual dua formação ?

43 respostas

Você teve formação na área específica em que atua?

43 respostas

FOMENTO  (marque até 03 opções) 
Marcado mais que 03 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

43 respostas

Copiar

Fundamental Incompleto
Fundamental Completo
Ensino Médio Incompleto
Ensino Médio Completo
Ensino Técnico
Graduação Incompleta
Graduação Completa
Especialização

1/2

9,3%

14%
23,3%

9,3%

16,3%
18,6%

Copiar

Não, fui autodidata
Sim, curso técnico
profissionalizante
Sim, graduação na área
Sim, pós-graduação na área
Sim, cursos de curta duração
Sim, aprendi com um mestre/
mestra

7%

14%
9,3%

9,3%

55,8%

Copiar

0 10 20 30 40

Realização de programa…
Apoio a produções audio…
Exposição, festivais, fest…

Cursos de formação para…
Serviço educativo de mu…
Bolsas de estudo, pesqui…

Proteção e preservação…
Inventários e incentivos p…
Aquisição de ingressos d…
Fomento para restauraçã…

34 (79,1%)34 (79,1%)34 (79,1%)

7 (16,3%)7 (16,3%)7 (16,3%)
29 (67,4%)29 (67,4%)29 (67,4%)

19 (44,2%)19 (44,2%)19 (44,2%)

6 (14%)6 (14%)6 (14%)
12 (27,9%)12 (27,9%)12 (27,9%)

8 (18,6%)8 (18,6%)8 (18,6%)
4 (9,3%)4 (9,3%)4 (9,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (9,3%)4 (9,3%)4 (9,3%)
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Edital de apoio, marque 02 áreas culturais para serem contempladas
com:
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

43 respostas

Obra, Reformas e Aquisição de bens culturais/Subsídio e manutenção
de espaços e organizações culturais (marque até 02 opções)
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

43 respostas

Copiar

0 5 10 15 20

Audiovisual;
Cultura Popular;

Dança;
Música;
Teatro;

Artesanato;
Literatura;

Artes visuais;
Produção de hip hop;
Produções circenses;

Artes plásticas;
Patrimônio material;
Patrimônio imaterial;

10 (23,3%)10 (23,3%)10 (23,3%)
16 (37,2%)16 (37,2%)16 (37,2%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)
18 (41,9%)18 (41,9%)18 (41,9%)

8 (18,6%)8 (18,6%)8 (18,6%)
15 (34,9%)15 (34,9%)15 (34,9%)

6 (14%)6 (14%)6 (14%)
4 (9,3%)4 (9,3%)4 (9,3%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (16,3%)7 (16,3%)7 (16,3%)
2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)
2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)

Copiar

0 10 20 30

Aquisição de obras, bens
culturais, acervo, arquivo,

coleção, imóveis tombad…

Realização de obras e
reformas em museus,

bibliotecas, centros cultur…

Subsídios para uso em
atividades - meio ou em

atividades - fim visando à…

16 (37,2%)16 (37,2%)16 (37,2%)

26 (60,5%)26 (60,5%)26 (60,5%)

28 (65,1%)28 (65,1%)28 (65,1%)
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Implementar a Política Nacional de Cultura Viva (Lei Nº13.018/2014)

43 respostas

Fomentar as redes de Pontos de Cultura, por meio de Termos de
Compromisso Cultural e Prêmios;
concessão de bolsas para Agentes de Cultura Viva.

43 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Copiar

Sim
Não

95,3%

Copiar

Sim
Não

7%

93%

 Formulários
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